

“Ko govorimo o čisti vodi, govorimo o zdravju in skrbi za prihodnost. Za to gre.”

Vika Potočnik, ljubljanska županja, je med prednostne naloge, ki se jim bo posvetila v prihodnjih mesecih, uvrstila izgradnjo Centralne čistilne naprave Ljubljana. V tem soglasja z 98% Ljubljančanov, ki so se v javnomnenjski raziskavi, izvedlo jo je Javno podjetje VO-KA, zavzeli za čim hitrejšo dokončanje tega projekta. Večina jih je celo pripravljena plačevati višjo ceno vode, če bi to pospešilo nadaljevanje začelih del. Izgradnja CCN Ljubljana je že nekaj časa na mrtvi točki, ki pa bo po mnenju županje kmalu presežena.

Tudi to je bil razlog za pričujoči intervju z novo (in prvo) ljubljansko županjo Viko Potočnik.

1. Veseli nas, da ste se odločili sodelovati z intervjujem v našem glasilu VODA. Zato naj začnemo z vprašanjem, kako vam je to glasilo všeč?

Menim, da gre za primeren način seznanjanja Ljubljančanov z vašo dejavnostjo. Poljudnost, s katero se loteva in bralcu predstavlja aktualno strokovno problematiko s tega področja, nadgrajuje vsečna in estetska oblika. Prav gotovo je to eden od uspešnejših načinov dvigovanja okoljevarstvene zavesti pri ljudeh.



VIKA POTOČNIK, ljubljanska županja

2. Priprave na gradnjo Centralne čistilne naprave Ljubljana so se začele že pred več kot petnajstimi leti. Do leta 1991 so bili zgrajeni objekti tako imenovane I. A faze, ki omogočajo zgolj mehansko čiščenje odplak in dela maščob, potem pa se je nadaljevanje gradnje CCN zaustavilo. Ali lahko upamo, da se boste zavzemali za postopke, ki naj bi omogočili čimprejše nadaljevanje izgradnje?

Ljubljana je med drugim podpisala Listino evropskih mest in velemest in se zavzela, da bo izdelala lokalno Agendo 21, dokument o akcijskem reševanju okoljevarstvenih problemov in trajnostno uravnoteženem razvoju. Dokončanje CCN je gotovo eden od pomembnejših kazalcev naše pripravljenosti za ureditev tega področja na ravni, kakršno zagovarjajo okoljevarstveno najbolj ozaveščene države. Zato želim in moram prekiniti nekonstruktivne konfrontacije okoli nadaljevanja izgradnje CCN Ljubljana. Pri tem se bom zavzemala za tiste strokovne rešitve, ki bodo omogočale kar najhitrejšo pot do pričetka izgradnje II. faze.

3. Eden izmed razlogov, da se gradnja ni mogla nadaljevati, je bila gotovo tudi prekinjena komunikacija med Holdingom mesta Ljubljana in bivšim županom oziroma Mestno upravo. Ali menite, da lahko spore iz preteklosti presežete?

Spore, ki so bili posledica vztrajanja na nasprotnih okopih in premajhne prožnosti pri zblizevanju mnenj, mislim, da sem že presešla. Zglajevanje nesporazumov, ki izhajajo iz nasprotovanja med načrti, kako dokončati izgradnjo CCN, pa bo zahtevalo premišljenost in konstruktivnost. Želela bi, da bi to pokazalo rešitev, ki bi omogočila čim hitrejši pristop k

nadaljevanju začelih del in bi zagotovila postavitve čistilne naprave, ki bi pomenila dolgoročno najboljšo rešitev. Kot vem, je tudi Javno podjetje VO-KA za nadaljevanje že izdelanega, obstoječega načrta za izgradnjo CCN že pripravilo razpisno dokumentacijo za izvedbo del, pridobiti pa mora še lokacijsko in gradbeno dovoljenje. In kolikor mi je znano, ta omogoča izgradnjo dovolj kakovostne čistilne naprave, zato upam, da bo postopek potrebnih dovoljenj omogočil dopolnitev projektov v skladu z najnovejšimi dognanji na tem področju.

4. Za pridobitev lokacijskega dovoljenja je potrebno urediti problem zemljišč. Katere postopke nameravate uporabiti, da bi ga rešili v najkrajšem možnem času?

V primeru zemljišč, ki so potrebna za pridobitev lokacijskega in gradbenega dovoljenja, ne gre za vsebinsko, temveč za formalno vprašanje. Menim, da lahko problem rešimo v zelo kratkem času na relaciji investitor - mestna uprava - država. Potrebna pa je uskladitev stališč posameznih resorjev glede formalne poti, ki naj pripelje do čiste zemljiškoknjižne situacije.

5. Katere konkretne aktivnosti za čim hitrejšo izgradnjo CCN potekajo trenutno?

Pred kratkim sem predlagala ustanovitev Gradbenega odbora za izgradnjo CCN, ki ga bodo sestavljali predstavniki investitorja in mestne uprave ter predstavnika Holdinga mesta Ljubljana in Ministrstva za okolje in prostor. Sama bom prevzela predsednikovanje odboru. Njegova osnovna naloga bo koordinacija med posameznimi resorji in s tem pomoč investitorju, da bo lahko realiziral projekt, ki navsezadnje pomeni veliko civilizacijsko in okoljevarstveno pridobitev za Ljubljano in njene prebivalce.

6. Gre torej pričakovati nadaljevanje izgradnje CCN še letos?

Da, če bodo upoštevana dejstva, o katerih sem že govorila, in če bo v tem primeru politika dala prednost stroki. Ko govorimo o čisti vodi, namreč govorimo o zdravju, od katerega je odvisna naša prihodnost, kako jo bomo izkoristili. Za to gre in ne za to, kdo si bo lahko pripisal nek projekt.



